
Результаты 

 «Удовлетворённость качеством образования»

2015 год
Психологический климат в ОУ 78% - удовлетворены, 

4% - 
не удовлетворены

Профессиональная подготовка педагогов ОУ. 82% - удовлетворены,
3% - неудовлетворены

Качество знаний учеников 78% - удовлетворены, 
5% - неудовлетворены

Качество материально-технической и учебно-
методической базы ОУ

77% - удовлетворены, 
5% - неудовлетворены

Работа Администрации ОУ 76% - удовлетворены, 
5% - неудовлетворены

Информирование родителей и учащихся 88% - удовлетворены, 
2% - неудовлетворены


